
“Servicii de consultanță pentru pregătirea și elaborarea a 7 Cereri de finanțare aferente proiectelor care urmează a fi depuse în cadrul POR 2014-2020 - Axa prioritară 4- PI 4.1 Reducerea emisiilor de carbon în municipiile reședință de județ prin investiții bazate pe planurile de mobilitate urbană durabilă”

I.D.: 27877831

Documente participare:

- 7-SCN1000964.zip

Data publicării	04.05.18	Coduri CPV	79400000-8
Termenul limita pentru depunere:	22.05.18	Pretul estimativ:	126.000,00 RON

Descriere: Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 5 Autoritatea contractanta va raspunde în mod clar și complet tuturor solicitarilor de clarificari în a 3-a zi înainte de data limita stabilita pentru depunerea ofertelor. Obiectivul general al contractului îl constituie atribuirea contractului de servicii de consultanță în vederea obținerii finanțării nerambursabile pentru implementarea a 7 proiecte de investiții incluse în PMUD, prin prestarea de servicii de consultanță pentru Elaborarea Cererilor de Finanțare și încărcare în aplicația electronică MySMIS. Descrierea activităților: 1. Analiza respectării condițiilor privind conformitatea administrativă și a condițiilor de eligibilitate a solicitantului și a proiectului (respectiv toate documentele aferente), după regulile de eligibilitate din ghidurile solicitantului. 2. Întocmire dosar de finanțare (Cerere de finanțare + anexe/documente suport obligatorii) în conformitate cu ghidul solicitantului aferent programului și a axei vizate pentru obținerea finanțării. Anexele aferente cererii de finanțare se vor completa de către consultant și se vor asuma de către Autoritatea Contractantă. 3. Colaborarea consultantului cu proiectantul – privind prelurarea datelor de ordin tehnic în cererea de finanțare și înglobarea documentațiilor tehnico-economice în dosarul cererii de finanțare. 4. Acordarea de suport pe parcursul procesului de evaluare, selecție și contractare a cererii de finanțare și acordarea de suport beneficiarului în etapa precontractuală 5. Formularul cererii de finanțare se completează în aplicația electronică MySMIS, reprezentanții autorității contractante beneficiind de suportul Consultantului pentru realizarea acestei activități. Prestatorul va respecta conținutul Ghidului solicitantului, în special Anexa Instrucțiuni de completare a cererii de finanțare în MySMIS. Totodată, o copie a dosarului cererii de finanțare completată va fi predată beneficiarului pe suport de hârtie și în format electronic (Word și pdf).
